
V Hrašah pri Smledniku

S samoprispevkom do družbenih prostorov

Kje naj se shajajo vaščani ob raznih prilož-
nos-tih? Kako poživiti delo družbenopolitičnih
organizacij na vasi? S takimi vprašanji so se
dalj časa ubadali tudi v Hrašah pri Smledniku.
Nekdaj so jim gostoljublje nudili v tamkajš-
njem obrat.u Emone, potem pa nič več! Sicer
jim je na voljo sejna soba v domu krajevne

skupnosti v Smledniku, toda ta je oddaljena
cele tri kilometre.

Po tehtnem premisleku so se odločili, da
uredijo prostor v prizidku obstoječe zbiralnice
raleka. Dela so se ilotili zelo zagnano v sredini
marca lelos in v maju je bil objekt že pod
streho. Sicer pa prepustimo besedo predsedni-

ku gradbenega odbora Francu Janharju, kms-
tovalcu iz Hraš št. 46:

»Ja, do strehe smo naredili vse 'udarniško',
praktično smo plačali le strokovno 'delo. Tako-
le, okrog tri tisoč delovnih ur smo že opravili
na objektu. V začetku so ljudje z veseljem de-
lali, potem pa je vnema malo popustila, tocia
dela le počasi zaključujemo. Naredili bomo sej-

no sobo, oziroma večnamenski prostor, sani-
tarije, zgoraj pa bo prostor za mladino. Na
vsak način bomo izvedli referendum za III. sa-
moprispevek že v novih prostorih. Razen pro-
stovoljnega dela, ki se ga je udeleževalo pri-
bližno polovica vaščanov, je vsako gospodinj-
stvo prispevalo še po 1.500 dinarjev, nekaj je
primaknila še krajevna skupnost, pa skupščhia
po sistemu »dinar na dinar«. Pravijo, da je
objekt že sedaj vreden skoraj 2 milijona di-
narjev.« ,-

Tako Franc Janhar! Nerad govori V svojem
imenu, saj pravi, da je za gradnjo zadolžfln
8-članski gradbeni odbor in hiti naštevati ime-
na. In da je odbor že dobil priznanje ob
prazniku tamkajšnje krajevne skupnosti, ka'e-
rega smatra kot spodbudo pri nadaljnjem deiu.
Dela pa na vasi tako nikoli ne zmanjka.

Krajani krajevnih skupnosti na območju Medvod so letos izjemno radoživo obeležili svoj
krapevni praznik, ki je posvečen dnevu (16. 9. 1934), ko sta se srečala Tito in Edvard Kar-
delj z drugimi slovenskimi revolucionarji na seji pokrajinske konference za Slovenijo, ki je
bila v baročnem dvorcu Goričane. Skoraj cel mesec so v medvoških krajevnih skupnostih
tekmovali delovni ljudje in občani v različnih športnih panogah, organizirano pa je bilo tudi
več kulturnih prireditev. Na zaključku praznovanja so prizadevni aktivisti pripravili sreča-
nje krajanov na kopališču ob Sori. Kljub terau, da je bila »a srečanju množica krajanov
vseh petih krajevnih skupnosti, iu da so bili krajani več kot zadovoljni, trdijo, da je bilo sre-
čanje povsem stabilizacijsko.


